

“罢工”电梯恢复运行了

物业公司仍没办理年审手续;居民盼电梯及时安检



本报枣庄10月25日讯(记者 孔红星) 本报10月18日曾刊发《电梯罢工半月 居民出行犯难》一文,滕州爱家豪庭小区4号楼1单元的一部电梯罢工近半个月,一直未得到维修。

经本报记者联系,质监部门核查后,“罢工”电梯目前已经恢复运行。

10月17日,经过滕州市质量技术监督局工作人员查实,不仅“罢工”的电梯存在问题,其他仍在使用的3部电梯也都已经超出了检测期限。当日上午,滕州市质量技术监督局给小区物业公司下达了限期整改

通知书,要求他们尽快对电梯进行年审,以消除安全隐患。

25日上午,在爱家豪庭小区4号楼1单元,原来“罢工”的电梯已经恢复运行,居民出行不再受到阻碍。“修好电梯有两天了,现在上下楼方便多了。”1单元13楼居民说,前段时间使用一部电梯时,至少要等十分钟才能

下楼,非常不方便。

滕州市质量技术监督局工作人员称,电梯虽然运行了,但目前物业公司还没有到质监局提交相关材料。目前,质监局正在督促物业公司到相关部门尽快办理年审手续。

“虽然恢复运行了,但我们心里还是没底,希望电梯能及时安检。”一位居民说。



“罢工”电梯已恢复正常。本报记者 孔红星 摄

小清河南岸护栏被拆除

没有警示标 施工挺危险



一老一少坐在小清河中垒起的墙上。本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄10月25日讯(记者 甘倩茹) 25日,市民朱先生向本报反映,正在施工改造的小清河南岸一段护栏被拆除,不少途经此处的学生随意靠近,非常危险。

25日,记者在小清河南岸看到,一辆挖掘机正在施工。人流量较大的小

清河南岸的护栏已经全部拆除,但是已经围起了高约一米的红色塑料临时围栏。据市民朱先生介绍,25日早看到一位施工人员把栏杆拆除了,但没有设置一些警示标志。“北面就是北关小学,学生上下学来来往往的,真怕有什么危险,施工现场应该加一些

警示标志。”朱先生反映。记者在施工现场看到,南岸的护栏已经被拆除了20米左右,河道中间位置垒起的高约两米的石墙上坐着一老一少,并未见有施工人员劝其离开。对此,住建局工作人员表示,他们将会完善施工现场的警示标志,确保施工安全。

喜领补贴

为落实高龄补贴政策,近日,滕州市界河镇为全镇1313名80岁以上老人共发放了高龄补贴184580元。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 张令军 摄影报道



买套设备就能开店,到底归谁管没有界定

鲜奶吧“鲜”得让人难放心

文/片 本报记者 张冬梅

近来,滕州不少小区周围兴起了一些鲜奶吧。但鲜奶吧的奶源质量是否合格,产品质量是否过关让人生疑。记者了解到,由于管理界定不明确,鲜奶吧到底归哪个部门管理仍是问题。

买套设备就加工,鲜奶吧挺流行

随着鲜奶吧的流行,滕州的鲜奶吧数量也日益增多。目前,滕州部分新小区和学校周边几乎都开了鲜奶吧。25日一大早,记者来到某小区一家连锁鲜奶吧,这家鲜奶吧面积约有三十平方米,摆了四张桌椅,几名家长正带着孩子吃酸奶。“我几乎每天带着孩子来,我觉得这里的奶应该比较新鲜有营养,而且还有其他食物搭

配。”一位家长说。

“我们的奶源都是由西岗镇那边的奶牛厂直接提供的,每天早晨从奶牛厂直运到店里,现场进行巴氏杀菌。”店主告诉记者,他们保证牛奶不添加一滴水、不含添加剂,绝对营养新鲜。记者看到,鲜奶吧的产品种类多样,包括巴氏鲜奶、现酿酸奶、鲜奶冰激凌等十几个品种。

开鲜奶吧有啥条件,质量是否能够有保证?记者以加盟者的身份,咨询了多家品牌鲜奶吧。“两万元一组,6件套设备,店面40至50平方米基本就够用了。购买好设备后,你可以来学习,几天就能会了。”一家销售鲜奶吧设备的经理说。而对于质量是否有保证,这名经理说:“只要是鲜牛奶,自己把好卫生关,问题应该不大。”

性质难定位,监管成问题

鲜奶吧到底归谁管?针对这个问题,记者咨询了滕州市工商局和滕州市食品药品监督管理局。记者了解到,因奶吧的性质难以定位,归哪个部门监管也成了问题。

“鲜奶吧是新兴事物,对它们的管理国家还没有出台具体规定,因此我们也很为难。”滕州市工商局的工作人员告诉记者。据这名工作人员介绍,目前鲜奶吧确实存

在监管问题,如果鲜奶吧单纯销售鲜奶制品,属于现场加工现场销售,就应该由工商部门管理;如果在销售鲜奶的同时又有餐饮服务,店内提供桌椅,则应属于食品药品监督管理局负责。

“在有桌椅的鲜奶吧,按规定,店主应首先在食药部门获得《餐饮服务许可证》,然后再到工商部门办理《个体工商户营业执

照》。”工作人员介绍,“不过滕州暂时还没有一家鲜奶吧获得了《食品流通许可证》。”

滕州市食品药品监督管理局的工作人员告诉记者,由于国家暂时对鲜奶吧没有明确的规定,因此,滕州暂时也没有鲜奶吧获得《餐饮服务许可证》,不过他们一直在商讨管理的办法,下一步是否会发证还有待商榷。

齐鲁晚报招聘驻枣庄等地记者启事

因事业发展需要,齐鲁晚报现诚招文字驻地记者。其中淄博2人,枣庄2人,泰安4人,济宁2人,威海5人,德州3人,日照2人。

资格条件:全日制本科以上学历,25周岁以下(含应届毕业生);品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃

苦耐劳,思维活跃;热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。有新闻从业经验者优先录用。

网上报名,应聘者登录齐鲁晚报网站(www.qlwb.com.cn),填写《齐鲁晚报招聘记者报名登记表》报名,符合条件者参加面试。面试时须提

供以下资料:本人证件、学习和工作经历、发表作品、近期2寸彩色证件照片两张。

报名截止时间为10月26日。面试时间另行通知。

咨询电话:(0531)85193155,联系人:赵旭。